

«ΟΝΕΙΡΟ θερινής νυκτός» ήταν το «καλοκαιρινό» Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ, όνειρο ήταν και όπως όλα τα όνειρα, ήλθε το πρωί και... τέλειωσε.

ΤΖΑΜΠΑ το χαρτί και το μελάνι τόσους μήνες που καταναλώθηκε για να γραφτούν τόσα και τόσα στα διάφορα έντυπα που αφορούσαν «την νέα διάσταση στο πολιτειακό ποδόσφαιρο της ΝΝΟ», την «νέα αρχή» στον χώρο του ποδοσφαίρου και άλλα τρισχαριτωμένα!!!

ΤΖΑΜΠΑ τα συμβούλια επί των συμβουλίων, τα σούρα-φέρατα των ποδοσφαιρο-παράγοντων στο «αρχηγείο» του «Βαλεντιάν Παρκ», όλα τζάμπα μαζί με τους «τζάμπα μάγκες» που με την πρώτη δυσκολία, σήκωσαν ψηλά τα χέρια.

ΑΝ ΟΜΩΣ ΚΑΙ οι 12 σύλλογοι που συμμετέχουν στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ήταν ενομένοι σαν μια γροθιά, σίγουρα δεν θα μπορούσε να τους «κουνηθεί καμία κυρία» που λέει και ο Αλέφαντος, αλλά έτσι όπως τους έχουν βρει χωρισμένους σε δύο ως και τρία στρατόπεδα, χωρίς συνοχή και δύναμη, η ποδοσφαιρική ομοσπονδία κάνει ότι γουστάρει και λογαριασμό δεν δίνει.

ΑΥΤΗ είναι η καθαρή αλήθεια, αυτό είναι το πρόβλημα και το αδύνατο σημείο των συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, που όποτε έχουν καθίσει στο ίδιο τραπέζι για να τα βρουν και να συνεχίσουν τον αγώνα ενομένοι, δεν τα βρίσκουν μεταξύ τους μη μπορώντας να συνεννοηθούν, αρνούμενοι βασικά να χαράξουν κοινή γραμμή, αντιμετωπίζοντας ενομένως ότι λειτουργεί εναντίον και εις βάρος των συμφερόντων τους.

ΤΟ ΛΕΕΙ άλλωστε και το σύνθημα... «Λαός ενομένος ποτέ νικημένος», που όσο και να «αριστοτερίζει» στους «δεξιούς» αναγνώστες μας, είναι μια πραγματικότητα, θεωρία βέβαια, γιατί στη πράξη είναι κομμάτι δύσκολο να επιτευχθεί.

ΤΗΝ περασμένη Δευτέρα λοιπόν, βραδιά κατά τις επτά, πρόεδροι και αντιπρόσωποι των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ, συγκεντρώθηκαν για μια ακόμη φορά για να συζητήσουν τα τελευταία σοβαρά όπως πράγματι εξελίσσονται γεγονότα, που αφορούν το «πισωγύρισμα» της απόφασης της «ποδοσφαιρικής αρχής» της ΝΝΟ, που άλλαξε την περίοδο διεξαγωγής του εν λόγω πρωταθλήματος, από καλοκαίρι σε χειμώνα και πάλι!!

ΤΟΠΟΣ συνάντησης το γνωστό στέκι του Haberfield, ιδιοκτησίας Τόνι Ρεσίτι, πρόεδρου και οικονομικού υποστηρικτή της ΑΠΑ τα τελευταία είκοσι χρόνια και βάλε.

ΣΤΟ DOLCISSIMO λοιπόν, στέκι ποδοσφαιριστών, ποδοσφαιρο-παράγοντων και γενικά φίλων της «στρογγυλής θεάς», το «παρών» έδωσαν οι δέκα από τις δώδεκα ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, με το Μένλι και το Γούλογκονγκ που απουσίασαν δικαιολογημένα λόγω χιλιομετρικής απόστασης και εργάσιμης ημέρας, να «δηλώνουν» μέσω των αντιπροσώπων τους... «Είμαστε μαζί σας σε ότι απο-

ΣΤΗ ΠΕΤΑΧΤΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΘΡΘΙΑ...

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Καλοκαιρινό-χειμερινό και... Spaghetti Marinara



Κεν Σέμπρι

Τόνι Ρεσίτι

φρασίσετε, μαζί ενομένοι ποτέ χωρισμένοι» και άλλα πολλά «πιασάρικα» συνθήματα.

ΟΠΩΣ πάντα έτσι και την περασμένη Δευτέρα, οι αντιπρόσωποι των ποδοσφαιρικών ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ δεν κατάφεραν να συνεννοηθούν μεταξύ τους, δεν κατάφεραν να συνεχίσουν τον αγώνα τους ενομένοι, δεν μπόρεσαν να βρουν και πάλι την χρυσή τομή και γενικά δεν πάθηκαν αποφάσεις που θα δρομολογούσαν εξέλιξεις ικανές να αντιμετωπίσουν θετικά τις εις βάρος τους αποφάσεις από την ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή (FFA).

ΣΙΓΟΥΡΑ όμως όλοι οι συμμετέχοντες συμφώνησαν στο πόσο υπέροχη είναι η ιταλική κουζίνα του DOLCISSIMO, με τις σπάνιες σπεσιαλιτέ της που είναι να γλύφεις τα δάκτυλά σου, τις φανταστικές πίτσες όπως την «Mamma Mia» με πεπερόνι, μανιτάρια, κρεμμύδι, βασιλικό, παρθένο ελαιόλαδο και καλή πιπεριά, και τις υπέροχες μακαρονάδες, αν και εμείς προσωπικά, θα σας συστήναμε ανεπιφύλακτα την... από άλλο πλανήτη - όσον αφορά την γεύση - «Spaghetti Marinara» με φρέσκες γαρίδες, καβούρι και μύδια, σκόρδο, άσπρο κρασί και παρθένο ελαιόλαδο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, είχαμε ζητήσει «Fettuccine Alla Boscaiola» αλλά οι προηγούμενοι από μας τις είχαν στην κυριολεξία «καθαρίσει», έτσι καταλήξαμε στην «Marinara» που όμως, την καταφαριστήσαμε, όπως πιστεύουμε και οι εννέα αντιπρόσω-

ποι των ομάδων, μαζί με τον οικοδεσπότη Τόνι Ρεσίτι, που τους προσέφερε και του «πουλιού το γάλα».

Βραδιά αποφάσεων

Η ΧΘΕΣΙΝΗ συγκέντρωση - επίσημη αυτή τη φορά και χωρίς σπεσιαλιτέ και πίτσες - των 12 αντιπροσώπων των συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ στα γραφεία της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ, παρουσία ανώτερων αξιωματούχων, σίγουρα θα έβγαλε αποφάσεις.

ΤΟ ΘΕΜΑ προς συζήτηση ήταν σίγουρα σοβαρό, αλλά εμείς προσπαθήσαμε να βάλουμε και μια δόση χιούμορ στο προηγούμενο άρθρο μας, γιατί ζωή χωρίς χιούμορ... «δεν λείπει»

ΟΠΩΣ είχαμε σημειώσει σε σχετικό άρθρο που δημοσιεύτηκε στην χθεσινή έκδοση, υπήρξαν «έντονες» αντιδράσεις από το «πισωγύρισμα» της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας από «καλοκαίρι σε χειμώνα» και πάλι, η διεξαγωγή του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, αντιδράσεις που φτάνουν μέχρι και το σημείο της αποχώρησης τεσσάρων συλλόγων.

ΜΕ ΤΗΝ απειλή της «αποχώρησης» οι αξιωματούχοι της ομοσπονδίας σίγουρα δεν θα ένιωθαν και τόσο άνετα, ακούγοντας τέσσερις αντιπροσώπους συλλόγων και μάλιστα από τους «διαίτερα υτολογισμούς» να απειλούν ότι θα «κατεβάσουν ρολά», γι' αυτό και σίγουρα θα κατέβυλαν μεγάλες προσπά-

θειες, έτσι ώστε να ηρεμήσουν τα πνεύματα, να πρυτανεύσει η λογική για να βρεθούν όσο το δυνατόν σωστότερες και πιο «αναίμαχτες» λύσεις στα προβλήματα που παρουσιάστηκαν μετά την αλλαγή της απόφασης, «από καλοκαίρι πάλι σε χειμώνα».

ΚΑΠΟΙΟΣ από τις 12 ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, όπως το Μπόνιρινγκ, η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, το Μαρκόνι, και το Σάθερλαντ, που εξ αρχής είχε εναντιωθεί στο «καλοκαιρινό πρωτάθλημα», δεν αντιμετωπίζουν πρόβλημα τότε θα ξεκινήσει η αγωνιστική περίοδος, έχοντας εξασφαλισμένο το «μπιάτζετ» της νέας σεζόν. Στις τέσσερις αυτές ομάδες αν προστεθούν Ροκντέιλ, Μένλι, Γούλογκονγκ και Μελίτα που κατά τα φαινόμενα, ότι αποφασισθεί θα πουν «να», τότε κάτι μας λέει ότι μπορεί να διεξαχθεί το πρωτάθλημα κανονικά τον χειμώνα, με οκτώ ομάδες και σε τρεις γύρους, σαν το σκατσέζικο Πρέμιερ Λιγκ.

ΚΑΠΟΙΟΙ που γνωρίζουν πολλά, λένε ότι στις οκτώ αυτές ομάδες μπορεί να προστεθεί μία ακόμη από την περιοχή του Γούλογκονγκ και μία από την Καμπέρα και το χειμερινό πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, θα διεξαχθεί με δέκα ομάδες, αν και θα μπορούσαν να γίνουν δώδεκα με την προσθήκη δύο ακόμη συλλόγων από το Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ, συλλόγων που έχουν επανειλημμένα ζητήσει από την Ομοσπονδία να τις προβιάσει, διαθέτοντας χρήμα και έδρα.

ΥΠΑΡΧΕΙ ακόμη και το ενδεχόμενο οι σύλλογοι με οικονομικά προβλήματα, που αδυνατούν να κατεβάσουν ομάδα στο χειμερινό Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ, να αγωνιστούν με ομάδες κάτω των εικοσενός ετών, αποφεύγοντας έτσι τα δαπανηρά συμβόλαια ποδοσφαιριστών, που ανεβάζουν το «μπιάτζετ» σε σημείο που δεν τους επιτρέπει το ταμείο τους.

ΤΟΤΕ όμως το πρωτάθλημα με ομάδες μειωμένης δυναμικότητας απέναντι στο Μπόνιρινγκ, την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, το Σάθερλαντ, θα ήταν αγώνες παρωδία για να μην πούμε το περισσότερο ελληνικό, αγώνες τραγωδία.

ΠΟΛΛΑ λοιπόν «σενάρια» κυκλοφορούν για την «επόμενη μέρα» του πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, σενάρια που μπορεί να «γυριστούν σε ταινία και να παιχτούν» αλλά μπορεί και να μείνουν στο ράφι. Αυτό που είναι σίγουρο, είναι ότι η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αυστραλίας (FFA) αποφάσισε «όχι» πρωτάθλημα το καλοκαίρι, που είναι «αποκλειστικά» και μόνο εποχή για να διεξαχθεί το «δικό τους πρωτάθλημα» το Α-Λιγκ.

ΑΝ ΚΑΙ αναμένεται να συνταχθεί αποστολή από αντιπροσώπους των δώδεκα ποδοσφαιρικών συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ για να έχει κατ' ευθείαν επαφές με το FFA παρακάμπτοντας την ομοσπονδία της ΝΝΟ, η απόφαση της ανώτερης ποδοσφαιρικής αρχής της Αυστραλίας, έχει πλέον «κλειδώσει», με το χειμερινό πρωτάθλημα να «μετράει», τέσσερις σχεδόν μήνες από σήμερα.

ΟΙ ΣΟΚΚΕΡΟΥΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΥΣ «ΦΑΡΑΩ»

Χωρίς Κιούελ και Κένεντι

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ των Σοκερούς, Holger Osieck, δεν θα έχει στην διάθεσή του τους τραυματίες Χάρι Κιούελ και Τζος Κένεντι, στον φιλικό χαρακτήρα αγώνα με την Αίγυπτο. Είναι ένας αγώνας που θα διεξαχθεί στο Κάιρο, με ώρα τέλεσης 04:30 ώρα Σίδνεϊ αύριο το πρωί. Αγώνας που θα μεταδοθεί με απ' ευθείας κάλυψη από το Cairo International Stadium, μέσω του αθλητικού τηλεοπτικού καναλιού FOX SPORTS. Στον σχετικό πίνακα αξιολόγησης της FIFA, μέχρι τις 20 Οκτωβρίου 2010, η εθνική ομάδα της Αιγύπτου καταλάμβανε την 11η θέση και η Αυστραλία την 21η. Οι δύο εθνικές ομάδες έχουν αγωνιστεί μεταξύ τους άλλη μία φορά, σε αγώνα φιλικού χαρακτήρα και πάλι, στις 17/7/1987 στο Olympic Stadium της Σεούλ. Ο αγώνας στην κανονική του διάρκεια τελείωσε ισόπαλος χωρίς τέρματα και η Αυστραλία πήρε τη νίκη στα πέναλτι με 4-3.

15 και μία από σήμερα, και... ψηφίζει υπέρ της Αυστραλίας

Σύμφωνα με δημοσίευμα του αυστραλιανού Τύπου στις 2 Δεκεμβρίου στην έδρα της ΦΙΦΑ, όπου θα ανακοινωθούν οι χώρες που θα αναλάβουν τα Παγκόσμια Κύπελλα του 2018 και του 2022, ένας εκ των εκλεκτόρων θα ψηφίσει σίγουρα υπέρ της Αυστραλίας. Συγκεκριμένα, ο πρόεδρος της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Ωκεανίας, Ρέινάλντ Ταμάρι που είχε τιμωρηθεί από την ΦΙΦΑ για «ανάρμοστη συμπεριφορά» έχει ήδη εκτίσει την ποινή του και του επιτρέπεται να λάβει μέρος στην ψηφοφορία της 2ης Δεκεμβρίου, για την ανάδειξη των χωρών που θα διοργανώσουν τα Μουντιάλ του 2018 και του 2022. Σύμφωνα με τον Φρανκ Λόουι, ο Ρέινάλντ Ταμάρι, είναι σίγουρο ότι θα ψηφίσει υπέρ της Αυστραλίας.

«**ΠΡΟΣΠΑΘΕΣΑ** και προσπαθώ για την ανάληψη του Παγκόσμιου Κυπέλλου από την Αυστραλία το 2022» δήλωσε μεταξύ των άλλων στα ΜΜΕ ο «αρχηγός του ποδοσφαίρου» στην Αυστραλία, ογδοντάχρονος πλέον, Φρανκ Λόουι, εννοώντας για την ημέρα που οι 24 εκλεκτορες θα αποφασίσουν σε ποιες χώρες θα δοθούν οι διοργανώσεις των Παγκοσμίων Κυπέλλων του 2018 και κυρίως του 2022 που αφορά την Αυστραλία.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων στην συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε ο πλουσιότερος κάτοικος της Αυστραλίας στα ΜΜΕ, με θέμα την προσπάθεια της «πράσινης ηττίρας» για την ανάληψη του ΜΟΥΝΤΙΑΛ του 2002, δήλωσε ότι δεν θα αποχωρήσει από την θέση που κατέχει στο ποδόσφαιρο, έστω και αν η απόφαση των εικοσιτεσσάρων εκλεκτόρων δεν θα είναι θετική για την χώρα. Τόνισε επίσης ότι...

«**ΕΧΟΥΜΕ** την αμέριστη συμπαράσταση αλλά και την οικονομική βοήθεια της τάξης των \$43 δολαρίων από το κράτος, για την προσπάθεια που καταβάλουμε για την ανάληψη μιας διοργάνωσης που θα βοηθήσει πολύ την Αυστραλία αλλά και θα κάνει περήφανους όλους μας».

«**Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ** μας είναι πολύ δύσκολη και οι εκλέκτορες αυστραλοί, παρατηρώντας και ελέγχοντας και την παραμικρή λεπτομέρεια. Είμαι όμως ικανοποιημένος που οι δύο παρεκτραπέντες εκλέκτορες δεν θα λάβουν μέρος στην ψηφοφορία, όπως επίσης είμαι πολύ αισιόδοξος για το αποτέλεσμα, γνωρίζοντας ότι έξω από τα σύνορα της Αυστραλίας, υπάρχουν αρκετοί φίλοι που βοηθούν την προσπάθειά μας»

«**ΠΡΕΠΕΙ** να προσπαθήσουμε ακόμη περισσότερο. Έχουμε ακόμη πολύ δουλειά μπροστά μας μέχρι την ημέρα της απόφασης. Γνωρίζω ότι δεν είμαστε η μόνη χώρα που έχει την ικανότητα να διοργανώσει ένα πράγματι κολοσσιαίο αθλητικό γεγονός όπως το Παγκόσμιο Κύπελλο, αλλά επαναλαμβάνω ελπίζω όχι μόνο γιατί έχουμε δουλέψει σωστά και έχουμε δώσει να καταλάβουν ότι μπορούμε να σηκώσουμε το βάρος μια τόσο σημαντικής διοργάνωσης, αλλά γιατί έχουμε αποδείξει με την άριστη από πίσω πλευράς διοργάνωσης της Ολυμπιάδας του 2000, ότι έχουμε την πείρα και ότι άλλο είναι απαραίτητο για να πετύχουμε»

«**ΟΣΟ** μου το επιτρέπει η υγεία μου θα είναι στις επάλξεις και θα προσπαθώ για το καλύτερο σε ότι έχω αναλάβει να φέρω σε πέρας. Είμαι αισιόδοξος για την τελική έκβαση αλλά επαναλαμβάνω, θα είμαι εδώ να συνεχίσω το έργο μου έστω και αν το αποτέλεσμα της ανάληψης του Παγκοσμίου Κυπέλλου του 2022 δεν έχει θετικό αποτέλεσμα για μας»

ΣΤΙΣ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ θα γνωρίζουμε ποια από τις Αυστραλία, Κορέα, Κατάρ, Ιαπωνία και ΗΠΑ, θα αναλάβει την διοργάνωση του Μουντιάλ 2022. Και για να θυμηθούμε τις τελευταίες μέρες στον στρατό... 15 και μία μείνανε για να μάθουμε αν θα αναλάβει η Αυστραλία το Μουντιάλ του 2022, όπως επίσης αν ψηφίσει υπέρ της «χώρας των καγκουρό» ο πρόεδρος της ποδοσφαιρικής Ωκεανίας, Ρέινάλντ Ταμάρι και δεν φέρεθηκε σαν... τομάρι!!!